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Police, dnia 21 grudnia 2018 r. 

           

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

 

PR.272.22.4.2018.KW 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Przebudowa ulicy Długiej w Mierzynie wraz  

z budową kanalizacji deszczowej – ETAP II: na odcinku od ul. Ślicznej do ul. Os. pod 

Lipami” 

 

 

W dniach 26 listopada oraz 12 grudnia 2018 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania 

odnośnie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym 

na przebudowę ulicy Długiej w Mierzynie wraz z budową kanalizacji deszczowej – ETAP II: 

na odcinku od ul. Ślicznej do ul. Os. pod Lipami. 

 Mając na uwadze brzmienie art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – 

Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2018 r. poz. 1986) poniżej przekazuję treść pytań wraz  

z odpowiedziami. 

 
Pytanie 1. 

 

Dotyczy umowy § 2. [przedmiot umowy] pkt 7 ust 6) 

Ze względu na ryczałtowy charakter wynagrodzenia ora zgodnie z punktem 18. Ust 4) ze 

strony 19 SIWZ : 

 

„4) Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, przed zawarciem 

umowy przedłoży Zamawiającemu kosztorys ofertowy„ 

 

Wykonawca prosi o zmianę zapisu § 2.umowy [przedmiot umowy] pkt 7 ust 6)  

 

z 

6) oferta Wykonawcy wraz ze stanowiącym jej integralną część kosztorysem ofertowym. 

 

Na: 

6) oferta Wykonawcy 

 

Odpowiedź 1: 

 

Zamawiający modyfikuje pkt 7 § 2 umowy w następujący sposób: 

„Dla celów interpretacji przedmiotu umowy pierwszeństwo będą miały dokumenty 

zgodnie z następującą kolejnością: 

1) umowa; 

2) projekt budowlany; 

3) projekt wykonawczy; 

3) STWiOR; 

4) przedmiar; 
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5) SIWZ; 

6) oferta Wykonawcy; 

7) kosztorys ofertowy. 

 
Pytanie 2. 

Dotyczy odpowiedzi Zamawiającego z dnia 2018.12.11 nr 9  

 

W odpowiedzi na pytanie 9 Zamawiający powołuje się na opinię geotechniczną. Wykonawca 

w dokumentacji technicznej nie odnajduje ww. opinii. Uprzejmie prosimy o udostepnienie 

opinii geotechnicznej do przedmiotowego zadania. 

 

Odpowiedź 2: 

 

Zamawiający w załączeniu udostępnia opinię geotechniczną.  

  

 

 Magdalena Sochanowska 

        …………………………………. 
                         Przewodniczący komisji 

Na oryginale właściwy podpis 


